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管理人室 法チェック図

庁舎西駐車場 建築工事 A-12
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長尺塩ビシート

コンクリート金ゴテ仕上げ

床：

軽天下地+化粧石膏ボード

天井：

壁：

LGSスタッド

PBァ12.5+ビニルクロス貼り
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CH=2300

管理室平面図 SCALE 1:50

必要開口面積

床面積 x 1/20

有効開口面積

開口部寸法 W=1.72 m h=1.1 m

9.12 m2 x 1/20 = 0.456 m2換気開口面積チェック

W=1.26 m h=1.1 m

(1.72 x 1.1 x 1/2)+ (1.26 x 1.1 x 1/2) = 1.639 > 0.456 m2 …OK

必要開口面積

床面積 x 1/7

有効開口面積

開口部寸法 W=1.72 m h=1.1 m

9.12m2 x 1/7 = 1.303 m2

採光面積チェック

(1.72 x 1.1) = 1.892 > 1.303 m2 …OK
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換気扇Ｐ-Ｑ曲線（メーカカタログより）

排気フード Ｐ-Ｑ曲線図（メーカカタログより）

給気フード Ｐ-Ｑ曲線図（メーカカタログより）

室内給気グリル Ｐ-Ｑ曲線図（メーカカタログより）

換気経路の圧力損失算定（Ｐ-Ｑ曲線より読み取り）

部材名：

会社名：

型番：

仕様：

圧力損失（右のＰ-Ｑ曲線図より）

給気フード

松下電器産業株式会社

FY-MＮXA062

ステンレス製

防火ダンパー

防虫網

接続ダクト径150φ

部材名：

会社名：

型番：

仕様：

圧力損失（右のＰ-Ｑ曲線図より）

給気グリル（室内）

松下電器産業株式会社

FY-GKV063

ABS樹脂製

風量調節

接続ダクト径150ｍｍ

有効開口面積108ｃｍ2

部材名：

会社名：

型番：

仕様：

圧力損失（右のＰ-Ｑ曲線図より）

排気フード

松下電器産業株式会社

FY-MNX042

ステンレス製

防虫網

接続ダクト径100φ
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車室

管理人室

▽管理室FL

間仕切りチャンネル
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軽天下地+化粧石膏ボード貼り
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LGSスタッド

ALC版+弾性吹付タイル
外壁：

△駐車場1FL
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デッキハンガー金物

吊ボルト＠900

壁：

コンクリート下地
長尺塩ビシート貼り

床：

3800150
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室内空気質対策

管理室断面図 SCALE 1:50

2）換気経路図（第3種換気）

外側

車室側

必要換気量

V=0.3Ah

3）必要換気量の算定

…… 令20条の6 第１号

=0.3 × 9.12 × 2.3

=6.29

V=20Aｆ/Ｎ …… 令20条の2 第１号

=20 × 9.12 / （9.12/1）

=19.83

N:一人当たりの占有面積

Af:床面積

h:天井高さ

A:床面積

…… Ａ

…… Ｂ

Ａ＜Ｂにより、必要換気量は 20m3/h とする

床： コンクリート下地 + 長尺塩ビシート

天井： 軽鉄下地 + 化粧石膏ボード

壁： 軽鉄下地 + 石膏ボード + ビニル壁紙

1）仕上げ材料

建具： 鋼製扉、アルミサッシ

※床、壁、天井および建具の室内に面する部分に面的に使用する建築材料は、第１種、第２種および第３種

ホルムアルデヒド発散建築材料は使用しない。
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圧力損失合計 1.3 Pa
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部材名：

会社名：

型番：

仕様：

パイプファン

松下電器産業株式会社

FY-08ＰDUK7

壁面取付用

4）右表により、換気経路の全圧力損失を求め、送風機の設定を行なう。

風量88ｍ3/ｈ

設計風量と全圧力損失の交点が、Ｐ-Ｑ曲線よりも十分余裕をもって下に位置する。

よって、この換気設備により、十分の換気量を確保できる。

5）判定
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